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                      Wrocław, dnia 23.12.2021 r.
INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW 
Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art.284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: ,,Świadczenie usług telekomunikacyjnych”
Pytanie nr 1
Sek. 5.4) pkt 1) ogłoszenia BZP – Zamawiający nie stawia warunku w zakresie uprawnień do prowadzenia działalności, a jednocześnie wymaga złożenia zaświadczenia z UKE potwierdzającego takie uprawnienia (Sek. 5.7) pkt 1) ogłoszenia BZP) oraz wymaga ich zgodnie z Roz. XVII ust. 1 pkt 2) – wykonawca zwraca się o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga spełniania warunku w postaci posiadania przez wykonawcę uprawnień do prowadzenia określonej działalności, tj. wpisu do rejestru przedsiębiorców telekomunikacyjnych?
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza powyższe. Jednocześnie Zamawiający informuje że  dokonał zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu z dnia 10.12.2021 r., w Sekcji 5.4 nadając jej brzmienie:
„5.4.) Nazwa i opis warunków udziału w postępowaniu.

O udzielenie zamówienia określonego w niniejszej SWZ mogą ubiegać się wykonawcy, którzy

spełniają następujące warunki udziału w postępowaniu określone przez zamawiającego,

dotyczące:

1) uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika

to z odrębnych przepisów

(…)”
Pytanie nr 2
Załącznik nr 7 SOPZ - O jakiej cenie aparatów pisze Zamawiający w §4 pkt 5. ppkt 5).
Odpowiedź:
Zamawiający informuje że wykreśla w §4 ust. 5 pkt 5).
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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